



天晴气温升空气好

晚报讯（记者 孔浩）昨日，我市一改连日来的阴霾，天朗气清，惠风和畅，温度有所回升，空气质量也持续向好，我市8个监测点空气质量均为良。今天，我市将延续昨日的晴朗天气，2到3级的偏北风也不再寒冷，最高气温将达到23℃，5月1日当天气温有望达到27℃。

市气象部门预报，今日全市天气晴间多云，降水概率

10%，偏北风2—3级，最低气温10℃，最高气温23℃。预计：4月30日全市天气晴间多云，南风2—3级，气温12—25℃。5月1日全市天气多云，南风3—4级，气温14—27℃。

昨日下午4时许，省城市环境空气质量状况发布平台上的数据显示，我市空气质量较前几日有所好转，全市8个监测点显示空气质量均为良。其中，

市中区政府最近24小时AQI指数为79，空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；污水处理厂最近24小时AQI指数为68，空气质量等级为良，首要污染物为二氧化硫；薛城区环保局最近24小时AQI指数为86，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；市环保局最近24小时AQI指数为67，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；

台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为68，空气质量等级为良，首要污染物为二氧化硫；山亭区环保局最近24小时AQI指数为68，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；市环保局最近24小时AQI指数为67，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；高新区最近24小时AQI指数为65，空气质量等级为良，首要污染物为PM10。

五一小长假高速免费行

4月30日21时至24时、5月3日21时至24时过渡期
收费站将发放纸卡

晚报讯（记者 孙雪）五一小长假即将到来，市交通部门透露，五一期间我省高速公路将继续实行免费通行，免费时段开始和结束前3个小时，各收费站将通过向通行车辆发放纸卡的方式来实现平稳过渡。

五一小长假的具体免费时段为自5月1日零时起至5月3日24时结束。免费通行时间，高速公路以车

辆驶离出口收费车道的时间为准，普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，免费通行的车辆范围仍是7座以下（含7座）载客车辆。该部门工作人员介绍，为确保免费与交费的平稳过渡，我市各收费站将会在两个免费临界点前设3小时过渡期，并向过往司机发放纸卡，过渡期的具体时间为4月

30日21时至24时，5月3日21时至24时。

“青岛世园会刚刚开幕，预计五一放假期间往青岛方向去的车辆会增多，市民如果打算去看世园会一定要规划好时间，尤其尽量避免6时至10时、15时至19时这两个高峰时段。”该工作人员提醒道。



全市39个粮库储粮安全

晚报讯（记者 张敬宇）4月14日至19日，市粮食部门对全市粮食库存进行了市级普查，此次共检查了39个粮库，254口仓。从普查情况看，我市储粮安全。

该部门工作人员介绍，本次检查范围包括我市行政区域内所有中央储备粮、国家临时存储粮（含最低收购价粮、国家临时储存粮和国

家临储进口粮，下同）、地方储备粮，以及国有粮食企业的商品粮库存，重点核实检查时点所有纳入检查范围粮食库存的数量、质量、储存安全及账实相符情况。

该工作人员说：“本次检查以去年3月25日为检查时点，检查工作按企业自查、市级普查、省级有关部门重点复查三个阶段进行。

24名工作人员组成3个普查工作组，由市粮食部门相关负责人，采取每个普查组包干负责两个区（市）的办法，开展普查工作。整个检查工作主动接受人大、政协、纪检监察等有关部门和人民群众、新闻媒体的监督，并公布了举报电话。”

台儿庄7条路有了新名字

晚报讯（记者 岳娜）为彰显海峡两岸交流基地特色，也为了方便全国各地游客游览运河古城，日前，台儿庄区7条道路进行了新命名或更名。

新命名的道路为：阿里山路（马兰屯镇叶庄西，东西

方向，东起运河大道西至小瓦屋）；台中路（林桥社区居委会门前，东西方向，东起东顺路西至板桥）；文化东路（孟庄前，东西方向，东起涛沟桥西至孟庄）；台南路（批发城水果市场前，东西方向，东起万庄东西至运河大道）；

基隆路（万庄东，南北方向，南起长安路北至玉山路）；日月潭路（新二中东，南北方向，南起陈塘东北至台北路）。新更名的道路为：广汇路更名为玉山路（鲁台集团南门前，东西方向，东起雷草西至板桥）。

到滕州寻宝去

奇石玉器古玩艺术文化交流会开到5月16日

晚报讯（特约记者 王银）由枣庄日报社、滕州市文广新局、滕州市房地产开发公司主办，枣庄日报·今日滕州、中房·缇香郡、枣庄市观赏石协会、滕州市奇石玉器古玩收藏爱好者联谊会承办的第二届苏鲁豫皖大型奇石玉器古玩艺术文化交流会，于4月25日至5月16日在滕州市荆河东路中房·缇香郡沿街商铺门头广场举行。全国各地奇石玉器古玩艺术“玩家”都来到了滕州寻宝。

该交流会共有国内外500多家奇石、玉器、古玩收藏爱好者及展商参加，展览面积约6000平方米，设奇石、

玉器、古玩、根雕等多个展区。预计活动期间，将有30万人次前来观看。徐州、济宁、淄博、宿州、阜阳、亳州、南阳等全国各地奇石玉器古玩收藏组织也将在“五一”节期间，组团来滕参加交流会。“通过参加去年春节前的第一届苏鲁豫皖大型奇石玉器古玩艺术文化交流会，我结识了很多全国各地的奇石玉器古玩收藏大家，今年我还精心准备了不少根雕、奇石和盆景艺术，希望在这次交流会上与全国各地‘玩家’共切磋。”滕州“玩家”张厚明激动地说。

君瑞问世 星耀滕州

2014德意“君瑞城”品牌启动暨项目新闻发布会 璀璨启幕

4月27日下午14:30，“君瑞问世 星耀滕州”——2014德意“君瑞城”品牌启动暨项目新闻发布会在滕州滨江国际大酒店隆重举行。德意“君瑞城”品牌启动会暨项目新闻发布会得到了社会各界人士的积极响应与热情参与，滕州市市长远义彬先生、德意控股集团董事长高德康先生、德意置业总经理钱伟中先生，以及美国RMX、澳大利亚BBC、中国美院、仲量联行、北京RET等五大国际顶尖团队的代表出席了本次活动，20余家省、市媒体齐聚一堂，共同见证了德意“君瑞城”品牌的正式启动，见证了德意

君瑞城项目的盛妆亮相，见证了德意置业“品质创造价值”这一发展理念在滕州的精彩演绎。

活动现场，钱伟中先生向与会嘉宾介绍了始创于1992年的德意控股集团的发展历程、理念及实力。而“君瑞城”是德意置业品牌发展战略上的又一次全新跨越，志在重塑时代地标，引领城市人居价值，以全新的国际理念和生活方式影响城市和人们的生活方式。

君瑞城择址于滕州市政府对面首席价值高地，倾力巨制滕州全新的财富中心、时尚

中心、生活中心、商务中心。20万m²大型主题商业——君瑞城，将纳汇DMAX影院、时尚KTV、购物中心、品牌超市等；24小时财富磁场——君瑞金街，将以其无可比拟的地段、规划、设计优势，领衔滕州商铺价值；5A甲级写字楼——君瑞大厦，将以其国际化的形象和奢华商务配套，全面展示滕州精英企业的泱然气度；中央官邸——君瑞悦府、顶级私家花园洋房——君瑞御园，将攀至滕州人居巅峰，成就滕州精英阶层的至高生活梦想。

君瑞城生而优越，系出名门。这个项目

整合了一支国际化的团队，规划设计团队——美国RMX；建筑设计团队——中国美院；景观设计——澳大利亚BBC；物业管理——仲量联行，它从整体规划到建筑施工、从园林设计到户型设计，从物业管理到后期运营，每一个环节都凝聚了全球顶尖团队的智慧与心血。所以如此用心的一部城市作品，如此阵容强大的合作团队，我们有理由坚信：君瑞城的问世，必将成滕州版图上全新的地标建筑与精神领袖，给滕州人民带来前所未有的体验。